

**Πέμπτη, 11 Ιουλίου 2013**

**Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και εθελοντές καθαρίζουν... τη «Μέλισσα»**



Άμεση ήταν η ανταπόκριση του δημάρχου και της αντιδημαρχίας καθαριότητας, πρασίνου και περιβάλλοντος του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη στην έκκληση του... ιστορικού Ορφανοτροφείου «Μέλισσα» για τον καθαρισμό της έκτασης που βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του στο Πανόραμα.

Με την ανεκτίμητη συνδρομή του Κυνηγετικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης και των Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος, την Τρίτη 2 Ιουλίου 2013, 110 (!) εθελοντές και υπάλληλοι του δήμου, με εξοπλισμό, εργαλεία και μηχανήματα αλλά κυρίως με πολύ διάθεση, ξεκίνησαν το έργο του καθαρισμού της άναρχης και πυκνής βλάστησης των εξωτερικών χώρων του ιδρύματος που αποτελούσαν μια μεγάλη εστία κινδύνου στο ενδεχόμενο πυρκαγιάς.

Η ομάδα εργασίας, παρουσία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και του αρμόδιου αντιδημάρχου Γιώργου Μπαμπαράτσα, που είχε το συντονισμό της προσπάθειας και ανθρώπων του δασαρχείου, άνοιξε μια ζώνη προστασίας περιμετρικά του κτιρίου, δίοδο για την εύκολη πρόσβαση και κίνηση των πυροσβεστικών οχημάτων καθώς και ένα δρόμο που συνδέει το ίδρυμα με την κεντρική οδό Πυλαίας-Πανοράματος. Οι εργασίες καθαριότητας συνεχίστηκαν και τις δύο επόμενες ημέρες από τα μηχανήματα του δήμου τα οποία απομάκρυναν αδρανή υλικά και ξερά χόρτα, δημιουργώντας συνθήκες ασφάλειας για τα φιλοξενούμενα παιδιά και τους υπαλλήλους του ιδρύματος αλλά και για τις κτιριακές εγκαταστάσεις, τις εξωτερικές κατασκευές του «ορφανοτροφείου» και τη γύρω περιοχή.

Ο δήμαρχος αφού επαίνεσε για μια ακόμη φορά όλους τους εθελοντές για τη μεγάλη τους προσφορά στην κοινωνία και τις υπηρεσίες του δήμου για την ετοιμότητά τους να σταθούν δίπλα σε κάθε ανάγκη τόνισε : «Ανταποκριθήκαμε άμεσα στην έκκληση της διοίκησης του ιδρύματος, μαζί με δεκάδες εθελοντές και υπαλλήλους του δήμου, προκειμένου να καθαρίσουμε τον χώρο του ορφανοτροφείου, γνωρίζοντας και τη δεινή οικονομική του κατάσταση. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε ένα πολύ δύσκολο έργο λόγω της ιδιαίτερα πυκνής βλάστησης και αξίζει πραγματικά ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους διέθεσαν χρόνο και κατέβαλλαν κόπο, εθελοντικά, για να κάνουμε πιο ασφαλή αυτό τον πολύ σημαντικό χώρο»

Ο δήμαρχος θέλησε επίσης μέσα από αυτή την πρωτοβουλία να απευθύνει μια παράκληση προς όλους λέγοντας «Το Ορφανοτροφείο «Μέλισσα» είναι όπως μπορεί κάποιος να διαβάσει στην ιστοσελίδα του ιδρύματος μια μεγάλη καρδιά και μια ζεστή αγκαλιά που κλείνει μέσα της τα παιδιά εκείνα που ξέχασαν να χαμογελούν, τα παιδιά που είναι τρομαγμένα, τα παιδιά που είναι μόνα. Χρειάζεται λοιπόν τη στήριξη όλων μας. Υπάρχουν «χίλιοι» τρόποι να βοηθήσουμε. Θα τους βρούμε στο [www.stegimelissa.gr](http://www.stegimelissa.gr) ή συνομιλώντας με τους ανθρώπους που αγωνίζονται κάθε μέρα για την λειτουργία του. Αξίζει τον κόπο!»